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Ata nº 11/2018/CMCC 

 

Ata da décima primeira reunião ordinária do ConCMCC realizada às catorze horas do dia 1 

cinco de dezembro de dois mil e dezoito, na sala A1-S204, Alfa 1, câmpus São Bernardo do 2 

Campo. A reunião foi convocada e presidida pelo professor Marcelo Bussotti Reyes, 3 

assessorado pelo vice-presidente, Raphael Yokoingawa de Camargo; com a presença dos 4 

representantes dos servidores docentes do Centro: a professora Ana Carolina Boero, o 5 

professor Maurício Firmino Silva Lima, o professor Yossi Zana, o professor André Mascioli 6 

Cravo, o professor Luiz Carlos da Silva Rozante, o professor Cristian Favio Coletti, o 7 

professor Márcio Fabiano da Silva, a professora Silvia Cristina Dotta; dos representantes 8 

dos técnicos-administrativos: as servidoras Lucieni Gomes da Silva Martinelli e Quelita 9 

Lidaiana de Souza Nogueira; do representante dos discentes: o aluno Victor Hugo Silva 10 

Oliveira. O professor Marcelo Bussotti Reyes iniciou a reunião pela SESSÃO DE INFORMES: 11 

I. Informe da Presidência do Conselho: o professor Marcelo Bussotti Reyes relatou que todos 12 

os docentes, da área de matemática, aprovados no último concurso serão contratados até o 13 

final deste ano. II. Informe da Presidência do Conselho: o professor Marcelo Bussotti Reyes 14 

apresentou a solicitação de atividades esporádicas do professor Claudinei Eduardo Biazoli 15 

Junior. III. Informe da Presidência do Conselho: o professor Marcelo Bussotti Reyes relatou 16 

acerca da solicitação de atividades esporádicas do professor André Ricardo Oliveira da 17 

Fonseca. IV. Informe da Presidência do Conselho: o professor Marcelo Bussotti Reyes 18 

apresentou a indicação do professor Marcelo Salvador Caetano para a Comissão 19 

Permanente de Convênios (CPCo) como representante suplente do CMCC. IV. Informe da 20 

Presidência do Conselho: o professor Raphael Yokoingawa de Camargo explicou que havia 21 

previsão para a alocação do Q1, Q2 e Q3 ser divulgada neste ano, entretanto a adaptação do 22 

sistema não foi finalizada, por isso a alocação do Q2 e Q3 ficará para dois mil e dezenove. 23 

Finalizados os informes da presidência e sem informes dos conselheiros, iniciou-se a discussão 24 

dos assuntos constantes da ORDEM DO DIA. O primeiro item foi retirado de pauta: ata da 25 

reunião ordinária realizada em 7 de novembro de 2018. O próximo item a ser discutido foi: 26 
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solicitação de reavaliação da proposta do curso de Especialização em Neurociência. Item 27 

relatado pelos professores Silvia Cristina Dotta e Marcelo Salvador Caetano. Após debate, 28 

as deliberações foram acatadas pelo professor Marcelo Salvador Caetano, o demandante do 29 

curso. O item foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida relatou-se: 30 

proposta de resolução que estabelece critérios de concessão de diárias para afastamentos 31 

nacionais e internacionais. Item relatado pelo professor Márcio Fabiano da Silva. Após 32 

debate, o item foi colocado em votação e aprovado com uma abstenção. Logo após votou-33 

se: parecer final da Comissão de Estágio Probatório do professor André Pierro de Camargo. 34 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Sem manifestações, o item foi colocado 35 

em votação e aprovado com uma abstenção. Em seguida analisou-se: parecer final da 36 

Comissão de Estágio Probatório do professor André Martin Timpanaro. Item relatado pelo 37 

professor Marcelo Bussotti Reyes. Sem manifestações, o item foi colocado em votação e 38 

aprovado por unanimidade. Encerrados os itens constantes da Ordem do dia, iniciou-se a 39 

discussão dos assuntos constantes do EXPEDIENTE. O primeiro assunto discutido foi: 40 

abertura de edital de concurso para professor adjunto da área de Matemática Pura. Item 41 

relatado pelo professor Maurício Richartz. Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por 42 

unanimidade. Em seguida relatou-se: abertura de edital de concurso para professor 43 

adjunto da área de Matemática Aplicada. Item relatado pelo professor Maurício Richartz. 44 

Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por unanimidade. Logo após votou-se: abertura de 45 

edital de concurso para professor adjunto: Ciência da Computação, subáreas Computação 46 

Gráfica, Visão Computacional, Processamento Digital de Imagens. Item relatado pelo 47 

professor Harlen Costa Batagelo. Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por unanimidade. 48 

Em seguida analisou-se: abertura de edital de concurso para professor adjunto: Ciência da 49 

Computação, subáreas Arquitetura de Computadores; Compiladores; Criptografia e Segurança de 50 

Informação; Matemática Computacional; Otimização e Combinatória; Paradigmas e Linguagens 51 

de Programação; Redes de Computadores; Teoria da Computação e Algoritmos. Item relatado 52 

pelo professor Harlen Costa Batagelo. Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por 53 

unanimidade. Seguidamente discutiu-se: solicitação de atividades esporádicas do professor 54 

Ronaldo Cristiano Prati. Item relatado por esse professor. Promovido à Ordem do Dia. 55 
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Aprovado por unanimidade. Em seguida foi relatado: troca entre os laboratórios da 56 

Computação em São Bernardo pelos da Cognição no Bloco L. Item relatado pelo professor 57 

Ronaldo Cristiano Prati. Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por unanimidade. Logo após 58 

votou-se: requerimento do professor Fábio Marques Simões de Souza de liberação, para o ano 59 

de 2019, de créditos extras de atividades de extensão. Esses créditos excedem os limites 60 

estabelecidos pela Resolução ConsEPE 100 de atividades na pós-graduação e na extensão 61 

no ano de 2019, todavia o ConCMCC tem prerrogativa sob essa deliberação.  Item relatado 62 

pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Promovido à Ordem do Dia. Colocou-se em votação: 63 

a manutenção do limite mínimo de setenta e cinco por cento na graduação. Aprovado, com três 64 

votos contrários e uma abstenção. Por não haver urgência na votação dos itens, os itens a 65 

seguir serão discutidos na próxima reunião deste Conselho: solicitação de atividades 66 

esporádicas da professora Maria Teresa Carthery Goulart; prestação de contas da execução 67 

orçamentária do CMCC; regulamentação dos atos de credenciamento voluntário e de 68 

descredenciamento de professores aos cursos de licenciatura e bacharelado vinculados ao 69 

CMCC; relatório Reserva Técnica Institucional da Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de 70 

São Paulo (RTI-FAPESP 2018); Concluídos os assuntos constantes da pauta, o Presidente da 71 

Mesa agradeceu a colaboração dos presentes e encerrou a reunião às dezessete horas e 72 

cinquenta e dois minutos. Assim, para constar, eu, Elaine Konno Rocha, secretária executiva, 73 

lavrei a presente Ata. 74 
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